



齐聚烧烤体验地 畅享人间烟火气

2023首届《人间烟火·唱响淄博》歌唱大赛启幕

淄博8月7日讯 8月7日晚7点,夜色清爽,在淄博海月龙宫烧烤体验地,由鲁中晨报社、海月龙宫·淄博烧烤体验地、投淄(淄博)企业管理有限公司联合主办的2023首届《人间烟火·唱响淄博》歌唱大赛正式启幕。音乐与美食叠加的快乐,让来此体验的市民和游客品鉴了一场最美人间烟火色。

立秋前一天,夜色中的淄博海月龙宫烧烤体验地,习习晚风凉爽惬意,现场气氛温暖又热烈。2023首届《人间烟火·唱响淄博》歌唱大赛的舞台前早已围满了观众。59岁的蒲先鹏下午5点30分就到了现场。蒲先鹏是蒲松龄的第十二世孙,最近蒲松龄故居成为热门打卡地,“我们淄川人就让出地方,让外地人去逛逛,我们走出来感受一下这动人的烟火气息。”

晚上7点10分,主办方为此次大赛的征名大奖获得者徐培培发放了5000元奖金。36岁的徐培培是淄博本地人,谈起此次赛事名称的由来,她说,今年以来在淄博看到了无数闪光感人的瞬间,很多人说,在淄博吃的不是烧烤,而是城市的包容与人间温情。淄博人的真诚以及这座城市的气质,成为当下这个世界最美的东西,归纳起来就是人间烟火气。“我就想在淄博这个地方唱响,为自己而唱,为这座城市而唱,用歌声展现出年轻人的青春和活力,于是就想到了这个名字。”

“我宣布,2023首届《人间烟火·唱响淄博》歌唱大赛启幕!”



歌唱大赛现场

晚上7点20分,鲁中晨报社社长、总编辑孙宏骏的话音刚落,掌声和音乐随之而起,举着荧光棒的亲友团、品尝着美味烧烤的游客,都不由得舞动起来。

来自广州的勇仔是南派花毽的教练,他和广州、上海、邯郸的踢毽子爱好者一起来到淄博,“我

们来了40多个人。早就听说淄博人热情,好客,淄博的烧烤又美味又有烟火气。来到淄博,感觉特别舒服,这里真的很温暖!”

台上,选手们一展歌喉,用歌声唱出了对祖国、对淄博的热爱和对美好生活的向往。淄博这一抹袅袅烟火,抚慰了游客,人群中有人站起来跟唱,有人载歌载舞。

“谁能说出中国民间爱情传说里边,哪个与淄博有关?”互动环节,从上海来的准大学生黄雨彤抢答了“牛郎织女的传说”,拿到了主办方颁发的小奖品。“我今年刚考上大学,父母就带我来淄博体验一下,我们今天下午刚到,第一站就来了这里,明天准备在淄博逛逛。”

在这里,有最美人间烟火色,也有最动人的旋律,用心聆听,总有一阙歌词,诉说着你的故事,总有一段旋律,能抚慰你的心灵。在“海月龙宫”万人烤场,以歌会友,邀你共赴一场“进淄赶烤”的音乐盛会。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 盖曼青

赛事招商全面启动 以流量为品牌赋能

每一场音乐大赛的举办,都伴随着若干商业品牌的崛起。赛事的舞台也是品牌的舞台,选手的竞争也是品牌传播力的竞争。随着2023首届《人间烟火·唱响淄博》歌唱大赛的开幕,赛事各项招商工作全面展开,主办方将参照国内主流赛事的商业规则制定相应招商规则。让赛事的赞助商

都能在这场流量的盛宴中,赋予品牌更多传播价值,实现赛事传播力与商业影响力的共赢、共进。让参与赛事的各个商家,都能在这里找到属于自己的流量密码和无限可能。在这里,一炮而红的产品比比皆是,一战成名的商家层出不穷。来吧,不要错过这列烧烤专列,给企业一个跳板,让企

业站上一个新的高度,让大赛给您助力!

招商咨询电话:
0533-2270969/0533-6677127
刘先生 18201528577
刘先生 15165020201
房先生 15653361568
张女士 18764300904

特别提醒:参赛报名持续进行中。非专业歌唱爱好者以及从事流行音乐演唱、演奏、创作者均可参加,来自中国内地、香港特别行政区、澳门特别行政区均可参赛。

参赛选手自选1至3首作品参赛,每首时间6分钟以内,题材要求内容积极健康、主题鲜明、贴

近群众。体裁、风格不限,作品力求歌词生动、旋律优美、易于传唱,即“好听、好唱、好学、好记”,易于演唱。

报名咨询电话:
张女士 18764300904
房先生 15653361568
大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝



陕西户县 刘悌会作

追梦路上 霞光满天

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善